

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**„A HOME DIGITAL KFT. ESZKÖZBESZERZÉSI PROJEKTJE”**  
**PROJEKTKEZDÉS**

*A HOME DIGITAL Kft. 2021 február 17-én sikeres pályázatot nyújtott be a „Mikro-, kis- és középvállalkozások eszközbeszerzésének támogatása és telephelyfeltételeinek javítása Pest megye kedvezményezett besorolású Ceglédi, Nagykátai, Nagykőrösi és Szobi járásaiban” című, PM\_KOMPLEX\_KKV\_2020 azonosító számú felhívásra. A projekt a Pénzügyminisztérium támogatásával és a Magyar Államkincstár lebonyolításával valósul meg.*

*A támogatás forrása a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból.*

*A pénzügyminiszter 2021 november 25-én meghozott döntése értelmében, a HOME DIGITAL Kft. 21,63 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.*

Kedvezményezett neve:	HOME DIGITAL Kft.
Támogatási Szerződés száma:	PM_KOMPLEX_KKV_2020_A3/1
Projekt címe:	A HOME DIGITAL Kft. Eszközbeszerzési projektje
Projekt összköltsége:	30,91 millió forint
A szerződött támogatás összege:	21,63 millió forint
Támogatás intenzitása:	70%
A projekt tervezett befejezési dátuma:	2025 január 01.

A projekt célja, Pest megye kedvezményezett besorolású járásaiban, így az ezek közé tartozó Nagykőrösi járásban, a gazdaság dinamizálásához elengedhetetlenül fontos munkaerő helyben tartása, a mikro-, kis- és közepes vállalkozások versenyképességének javítása.

A HOME DIGITAL Kft. eszközbeszerzési projektje során kettő munkagép és ezekhez, illetve már a cég tulajdonában lévő munkagéphez használható adapterek beszerzése valósul meg. Az eszközbeszerzést követően, a vállalkozás hatékonyabb és rugalmasabb munkavégzésre lesz képes, megerősítve ezáltal a piaci részesedését és stabilitását. Pályázó a fejlesztéstől jelentős kapacitás és nettó árbevétel növekedést remél.

A fejlesztés hozzájárul Magyarország Kormányának azon célkitűzéseéhez, melyek során a termelékenység javítása, a területi különbségek csökkentése, valamint a fenntartható gazdaság kialakítása és a megye lemaradó járásaiban, a koronavírus okozta negatív gazdasági hatások mérséklése, a gazdaság újraindítása a fő elvárás.

**További információ kérhető:**

Varga Erika - sajtóreferens

[varga.erika@mailpartner.hu](mailto:varga.erika@mailpartner.hu)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA



PÉNZÜGYMINISZTERIUM



PESTMEGYE

